O3 no maremaTunke. BapuaHt 5 SHpeKc

Bonpoc 1 1
[ns kaxgoro M3 BblpaXXeHWn HananTe ero 3HavyeHue:
A)l: >
"9
B) 0,5 - 0,9
) 3 2 9
4 5 3

OTBeT: A: 1,8; 6: 0,45; B: 0,9

Bonpoc 2 2

Ha koopauHaTtHoOM NpsiMoit oTMEeYeHo Yncro b.

0 1 b
3
PacrionoxuTte B nopsiake Bospactanus uncna: v/b; b — 4; =1
3 3
Vb; ; b—4 b— 4 ; Vb
Vb+4 Vbt 4

3 3
i b—4; /b ; Vb b—4
o bV v

Bonpoc 3 3

Hangute aBa nogpsa naywmx LenbiX Yicna, Mexay KOTOpbIMU Haxo4uTCs YNCTo 34/7 — 5. B otBeTe yKaxuTe
Npou3BeaeHne aTUX Yncen.

OTgerT: 6

Bonpoc 4 4

—5
PewwuTe ypaBHeHne Ta: =3.

Oteet: —1,2



Bonpoc 5

Ha pucyHke 13oGpaxeH rpaduk dyHkumn y = ax? + bx + c. Hangute sHauerme b.

Y

OTgeT: 4

Bonpoc 6

-

6

ApudmMeTnyeckasn Nporpeccus MoXeT 6bITb 3agaHa dopmynon a,, = 7n + 3. Kakoe 13 cnegyoLimx Yncen He

SABMSAETCS YIIEHOM 3TOMN nporpeccvwl?

73

;-

Bonpoc 7

1

MpeoGpasyiite BuipaxeHne (22 + —) :
x

OrtBeT: 27

2 +1

24

80

M HalauTE ero 3HadeHne npu £ = —3+/3.



Bonpoc 8 8

Ha pucyHke n3o6paxeHa OKpyXHOCTb > + y2 =5 unpavas y = 2z + 5.

Yy

Mcnonb3ysi pucyHok, pelunTe cMcTeMy ypaBHEHWI:

{ > +y* =5
y=2r+5>5
(—2:1) (2;-1)
(2;1) (—2;-1)
Bonpoc 9 9

Oga yrna tpeyronbHuka pasHbl 40° 1 80° . Hanante HambonbLumii yron aToro TpeyronbHuka. OTBeT aante B
rpagycax.

Oteert: 80

Bonpoc 10 10

OavH 13 yrnoB napannenorpamma B 3 pasa 6onblie gpyroro. Hangnte meHbLWN U3 yrioB napannenorpaMmma.
OtBeT pawnTte B rpagycax.

OTeeT: 45



Bonpoc 11 11

Hangute nnowaab OnMcaHHOro OKOSO OKPYXXHOCTU pagnyca 4,5 YyeTblpéXyronbHuKa ABCD,ecrim AB =5 u
CD = 15.

15

Oteert: 90

Bonpoc 12 12

[1Be cTOpoHbI paBHOGEAPEHHOIO TPeyronbHMKa paBHbl 8 1 5, a ABe ero BbICOThl paBHbl 4,8 1 3. Hangute
nnowagb TpeyronbHuKa.

Otet: 12

Bonpoc 13 13

Kakue u3 crnieayowmx yTBepXXaeHuin BepHbI?

1. B nto6on YeTbIPEXYTONbHUK MOXHO BMUCATb OKPY>KHOCTb.

2. LleHTpOM OKpY>XHOCTW, BNMCAHHOWN B NPaBWibHbIA TPEYrOMNbHYK, ABMSETCS TOYKa NepeceyeHnss cepeanHHbIX
nepneHanKynsipoB K ero CTOPOHaM.

3. B TpeyronbHuKe NpoTMB MEHbLUErO Yria NeXunT MeHbLUas CTOpoHa.

4. BHeLLHWI yron TpeyronbHWKa paBeH CyMME BHYTPEHHUX, HE CMEXHbIX C HUM.

OtgeT: 234



Bonpoc 14 14

Ha xenesHon gopore BBeAeHbI CE30HHbIE KO3(PDMUMEHTLI MHOEKCAUMM LIEH HA OMneThl (CM. Tabnuuy).

Mepwnog C 1 voHs C 21 wionga C 21 aBrycta
noesgku no 20 no 20 no 15
uons aBrycra CEHTS0pS
KoadpdpuumeHt 1,3 1,2 1,4

Moesnka 3annaHupoBaHa Ha 12 aBrycta. HommHanbHasa ctoumocTtb 6uneta 4500 py6. Ckonbko pybnen
npugeTca 3annatuTb 3a bunet?

OteeT: 5400

Bonpoc 15 15

Ha pucyHke TodkaMy nokaszaHa AUHaMMKa LieH Ha 30/10TO HA MOMEHT 3aKpbITUS BUPXXEBbIX TOProB BO BCE
paboune aHu ¢ 25 anpensa no 5 masa 2012 roga. Mo ropnsoHTanm ykasbiBalTCa Yncna mecsaua, no
BEpTUKaNM — LieHa TPoncKom yHUumn 3onota B gonnapax CLUA. [Ina HarnsgaHOCTM TOYKN Ha pUCYHKEe
coenHeHbl NUHUEN.
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OnpepgenuTe N0 PUCYHKY, CKONBbKO AHEW B AaHHbBIN nepuog ueHa Ha 3onoTo 6bina Huxke 1652 gonnapa 3a
YHUMIO.

OtBeT: 4



Bonpoc 16 16

B kHWXHOM WKady 48 KHUT, n3 HMX 12 aBnsoTca y4ebHuMKamMu. Kakor NpoueHT COCTaBnsAT KHUTU, He
saBnsowmecs y4ebHnkammn?

OTeerT: 75

Bonpoc 17 17

MapTbl B KNacce CTOAT Ha OOVMHAKOBOM paccTosiHUKM Apyr oT apyra. OT nepsow napTbl 4o Jocku 3,5 meTpa, a oT
naron — 9,5 meTpoB. Ha kakoM paccToaHUM OT JOCKM HaxoauTca TpeTbs napta? OTBeT fanTe B MeTpax.

OteeT: 6,5

Bonpoc 18 18

Ha gmarpamme nokasaHa YMCNeHHOCTb HaceneHust Kutasi B cemmn camblix KpynHbix ropogax. Onpeagenvre no
Avarpamme, kakov ropog B Kutae saHMmaeT 4eTBepToe MecTO Mo YUCINIEHHOCTU HaCeNeHus.
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[TOHKOHT VAl YxaHb

MNekuH LLUSHBYX3Hb

Bonpoc 19 19

Tpoe BCcTanu B cny4aHOM nopsiake B NUHUIO. C Kako BEPOSTHOCTBIO OHM CTOSIT MO BO3pacTaHuIo, ECNK
N3BECTHO, YTO MO KparHen Mepe OAMH YENOBEK CTOMT HA CBOEM MecTe?

Oteert: 0,25



Bonpoc 20

a c
3 TeopeMbl CUHYCOB — = — BbIPA3UTE 1 BLIYNCIITE CTOPOHY @ , ECIIM CTOPOHA C paBHa 7+/3, a
sina  sinvy

ymbl @ = 30° ny = 120°.

OtgeT: 7



